



हिलव्यू समाचार

ठोस चरित्र निडर होता है।
-शालिनी श्रीवास्तव

website: www.hsnews.in

साप्ताहिक समाचार पत्र



जयपुर, बुधवार, 31 मई 2023 ()

28 मई का विशेष अंक

खबर-बेखबर

प्लॉट न. C-27 सिंधी कॉलोनी राजापार्क के जीरो सेटबैक से सकड़ी हुई सड़क



■ लालचन्द देवानी पूर्व पार्षद सिंधी कॉलोनी का अवैध निर्माण बना सरदर्द आसपास रहवासियों के लिए

■ पार्किंग की भी नहीं छोड़ी है कोई जगह!

कोई जगह इस बिल्डिंग में नहीं छोड़ी गई है। यह अवैध बहुमंजिला बिल्डिंग सड़क की चौड़ाई तो खा ही गयी है और तो और टैक्सिक जाम का मुख्य कारण भी यही अवैध निर्माण है। नगर निगम की मिलीभगत और भ्रष्टाचार इनका सबसे बड़ा सहयोगी है। आदर्श नगर नगर निगम हैरीटेज के उपायुक्त सुरेश राव कोरी बालों के अलावा कार्यवाही पर ध्यान दें तो आमजनता ठगने से बच सकती है। सबसे बड़ी बात इस छोटे से बर्फखाना चौराहे पर घंटों जाम हो जाता है लेकिन किसी को कोई संकोच नहीं। जीरोसेटबैक, आवासीय में कमर्शियल निर्माण, बिना नक्शे, ले-आउट प्लान, बिना भू-रूपान्तरण के आवासीय में बनती यह कमर्शियल बिल्डिंग्स सरकार और प्रशासन दोनों के अस्तित्व पर प्रश्न चिन्ह लगाती है।

पंचवटी सर्कल के भूमाफियाओं के पापों का जल्द होगा पर्दाफाश

शालिनी श्रीवास्तव जयपुर (हिलव्यू समाचार)। पंचवटी सर्कल के भूमाफियाओं के अंत का पंचकर्म अपनी तेज गति से आगे बढ़ रहा है। हिलव्यू समाचार के लगातार प्रकाशन में पंचवटी सर्कल सुर्खियों में है। लगातार सरकारी जमीनों पर रहे कब्जे और उस पर अवैध निर्माण फिर फ़र्जी रजिस्ट्रारों और किरायानामें झूठे शपथपत्र कॉंपरेटिव विभाग से लेकर निगम और फिर डीएलबी के सरकारी दफ़्तरों में बन्द हैं और ये सब बहुत बड़ा प्रमाण है इस साजिश का जिसका अस्तित्व नहीं मिटाया जा सकता।

पंचवटी सर्कल के दो पूर्व पार्षद सहित भूमाफिया गलतफ़हमी में हैं कि इनका भांडा कोई नहीं फोड़ सकता लेकिन नियति और नियम दोनों इनके विरुद्ध खड़े हैं। सरकारी दफ़्तरों के अधिकारियों से सांतगांट कर ये भूमाफिया भले की कितने भुलावे में रह लें लेकिन इनका किया अवैध काम वैध अवधि पर जरूर खुलेगा।

हिलव्यू समाचार की पड़ताल लगातार जारी है। सूचना का अधिकार हो या मीडिया का सशक्त बल पंचवटी सर्कल को इन भूमाफियाओं से मुक्त करवाना ही हिलव्यू समाचार का मूल उद्देश्य है। इस सम्बंध में मालवीय नगर विधानसभा संबंधित सभी अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों से लगातार सम्पर्क किया जा चुका और विधि सम्मत सभी कार्यवाही और संबंधित प्रमाण प्राप्त करने का कार्य प्रगति पर है।

हम तो पार्षद हैं हमारी बड़े-बड़े मंत्रियों व अधिकारियों के सामने क्या हैसियत: स्वाति परनामी

हम पार्षद तो छोटी सी चिड़िया की तरह हैं। हमारी क्षेत्रीय विधायक, मेयर, मंत्री या बड़े-बड़े अधिकारियों के सामने पावर ही कितनी है इन सबको भी तो ये सब अवैध निर्माण और अतिक्रमण दिख रहे हैं फिर कार्यवाही क्यों नहीं हो रही यह समझा जा सकता है। हमारी सरकार अभी सत्ता में नहीं, हम कर ही क्या सकते हैं, आप ही बताइए?

वार्ड 149 पार्षद स्वाति परनामी, मालवीयनगर जौन, नगर निगम ग्रेटर जयपुर



सरकारी व सांस्थानिक जमीनों के फ़र्जी और झूठे दस्तावेजों से लिखी अतिक्रमण और अवैध निर्माण की कहानी का जल्द होगा खुलासा



बनवाल कमेटी की करोड़ों की जमीन और सरकारी स्कूल, पुराने डाकघर की जमीन पर भूमाफियाओं का कब्जा अब लगातार सुर्खियों में



सरकारी जमीन पर अतिक्रमण कर बनी पाँच दुकानों में से चार दुकानें सील हुईं और उनमें एक अवैध दुकान की सील बीस लाख लेकर खोली गई प्रमाणित है कि भ्रष्टाचार के तार नीचे से ऊपर तक जुड़े हैं! जितने-तुलनाती को चुप रहने पर भूमाफियाओं द्वारा मिली अवैध दुकान।

महेशमान की मनमानी भ्रष्टाचार में बदली

हर दबी जुबान पर चर्चा है कि उपायुक्त महेश मान एक मनमानी भ्रष्ट अफसर हैं। मालवीयनगर जौन में धड़ल्ले से होने वाले अवैध निर्माण और अतिक्रमण भी इसका सशक्त प्रमाण है। पाँच-पाँच मंजिला के आवासीय भूखण्डों पर कमर्शियल निर्माण हो रहे हैं। पार्किंग नहीं है। निगम से निर्माण की परमिशन नहीं है। भू-उपयोग-भू-रूपान्तरण की तो आवश्यकता ही नहीं अगर आपने निगम के अधिकारियों से मिलीभगत कर ली तो। बहुमंजिला बिल्डिंग्स में फायर एनोसी नहीं है। अधिकांश ढाबे या रेस्टोरेंटों के पास आरएमए लाइसेंस या फायर प्रोटेक्शन लाइसेंस, फूड लाइसेंस नहीं है। इन सभी कमियों से उपायुक्त महेश मान अनजान नहीं हैं और तो और उनका लगातार पंचवटी सर्कल आना-जाना भी इस बात का प्रमाण है कि सब कुछ जानते हुए भी कार्यवाही के नाम पर उपायुक्त महेश मान निष्क्रिय हैं क्यों? कार्यवाही क्यों नहीं कर रहे? पंचवटी सर्कल की सरकारी स्कूल की जमीन पर बनी पाँच में से चार दुकानें सील हुईं उनमें से एक की सील खुल गयी किन दस्तावेजों के आधार पर, कौन हैं उनका मालिक? क्या कागजात प्रस्तुत किये गए? सब कार्यवाही सन्देह के घेरे में है।



उपायुक्त महेश मान, मालवीयनगर जौन, नगर निगम ग्रेटर जयपुर



यूडीएच मंत्री शांति धारीवाल अवैध निर्माणों और सरकारी भूमियों पर अतिक्रमणों के मामलों में चुप्पी साधे हुए हैं..... क्यों?

सत्ता में हमारी सरकार के बिना हम शक्तिहीन : कालीचरण सराफ़ विधायक मालवीयनगर विधानसभा, जयपुर

हमारी सरकार आगयी तब इन सबका हिसाब होगा अभी हम शक्तिहीन हैं हमारी सरकार के बिना। मालवीय नगर उपायुक्त महेश मान किसी की नहीं सुनता जहाँ से पैसा मिल जाता है वहाँ कार्यवाही नहीं करता और जहाँ से नहीं मिलता है वहाँ कड़ी कार्यवाही कर वाहवाही लूटता है। इन सबकी वजह यूडीएच मंत्री शांति धारीवाल ही है। पूरे शहर में अवैध निर्माण और अतिक्रमण हो रहे हैं। आप तो अखबार की मालिक हो कुछ भी कहें और कर सकती हो, हम तो सरकार के नौकर हैं हमें तो सरकार के सत्ता में होने से ही मजबूती मिलती है।

पंचवटी सर्कल के इस मामले पर जाँच करवाती हूँ : सौम्या गुर्जर मेयर, नगर निगम ग्रेटर जयपुर

(विधायक सराफ़ा की धाक मेयर सौम्या गुर्जर के शब्दों के सामने धूल चाटती नजर आई)

पंचवटी सर्कल की सरकारी जमीनों भूमाफियाओं के कब्जे में ?

मैं इसकी जाँच करवाती हूँ। जल्द ही इस पर कार्यवाही होगी। आप निश्चित रहें!

(14 व 21 मई के हिलव्यू समाचार पत्रों के मुख्य पृष्ठों को ध्यान से पढ़ते हुए मेयर सौम्या गुर्जर चौकी और मालवीय नगर जौन उपायुक्त महेश मान को फोन मिलाकर उनसे इस सम्बंध में जानकारी लेते हुए उन्हें इसकी रिपोर्ट प्रस्तुत करने को कहा)



सौम्या गुर्जर, मेयर नगर निगम ग्रेटर जयपुर



बीस लाख लाओ और अवैध दुकान व मकान की सील खुलवाओ!

भूमाफियाओं व अतिक्रमणकारियों के झूठे शपथ पत्रों, झूठे दस्तावेजों का पुलिंदा जमा करके लगातार अवैध निर्माणों, अतिक्रमणों की सील खोलने का आदेश देने वाले दबंग डीएलबी निदेशक हर्देश शर्मा यूडीएच मंत्री शांति धारीवाल के खास अफसरों में से एक हैं इसलिए इन्हें आशीर्वाद प्राप्त है मनमाना करने का। पंचवटी सर्कल की इन पाँच अवैध दुकानों में से एक की सील खोलने का बड़ा सौदा बीस लाख रुपये में किसने और किससे किया यह पंचवटी सर्कल के भूमाफियाओं को जेल में डालकर पूछा जा सकता है अन्यथा तो हिलव्यू समाचार की पड़ताल तो निरंतर जारी है ही।

हर्देश शर्मा, निदेशक, डीएलबी

हिलव्यू समाचार ने 250 लड़कियों व महिलाओं को निःशुल्क दिखाई "द केरला स्टोरी" फ़िल्म

देश की सम्पत्ति, सभ्यता एवं मानवीय मूल्यों का संरक्षण हो, यही मूल उद्देश्य लेकर रखी गयी मिशन की नींव

देश की बेटियों की आँखें खोलने और दिमाग को सुदृढ़ करने की हिलव्यू समाचार ने उठायी जिम्मेदारी



कुलदीप गुप्ता जयपुर। हिलव्यू समाचार द्वारा 250 लड़कियों एवं महिलाओं को निःशुल्क 'द केरला स्टोरी' फिल्म सोमवार 29 मई, सुबह नौ बजे पिंक स्क्वायर मॉल आर्टनॉक्स सिनेमा हॉल में दिखाई गयी।

परम्परा, रीति रिवाज और सभ्यता एवं संस्कृति जीवन शैली के परिचय के साथ-साथ समाज के परिचायक होते हैं जिनसे मिलकर एक उन्नत समाज और देश का निर्माण होता है।

देश की सम्पत्ति, सभ्यता एवं मानवीय मूल्यों का संरक्षण हो सके इसकी जिम्मेदारी प्रत्येक आम नागरिक की होती है। जिसमें महिलाओं की भूमिका और अधिक है। अपेक्षा ज्यादा होती है। देश की बेटियों की आँखें



खोलने और दिमाग को सुदृढ़ करने व पारिवारिक संस्कार व मूल्यों को अपने साथ लेकर चलने की सीख देने के उद्देश्य से यह फिल्म देश की हर महिला व लड़की को देखनी चाहिए।

हालांकि यह फिल्म केवल बेटियों की जिम्मेदारी नहीं बताती बल्कि माता-पिता की परवरिश की भी महत्वपूर्ण भूमिका को चेता रही है। इसी के साथ देश व राज्यों की सभी सरकारों और पुलिस प्रशासन के लिए भी यह फिल्म एक चुनौती है।

हिलव्यू समाचार द्वारा शुरू की गई इस मुहिम का यह प्रथम चरण था जो सफलतापूर्वक 29 मई को सम्पन्न हो गया। इस मुहिम को शुरू करने की परिकल्पना हिलव्यू समाचार संपादक शालिनी

श्रीवास्तव एवं सह-संपादक कुलदीप गुप्ता द्वारा की गई।

लगातार रजिस्ट्रेशन हुए और 5 दिन में लगभग 450 रजिस्ट्रेशन हो गए जिसमें 18 वर्ष की आयु सीमा के ऊपर की लड़कियों व महिलाओं चयन किया गया।

प्रथम चरण में 250 महिलाओं का रजिस्ट्रेशन फाइनल किया गया। फिल्म के दौरान महिलाओं को रिफ्रेशमेंट भी दिया गया। इस मिशन की सफलता में सह-संपादक हरीश श्रीवास्तव, समाजसेवी सुनील असीजा, फोटोग्राफर राजदीप सैनी, समाजसेवी राकेश आमजन, ईशान, सुमन सीकरी, सुनीता व आर्टनॉक्स के मैनेजर विशाल एवम उनकी टीम का महत्वपूर्ण सहयोग रहा।



एक नज़र



दुनिया के बेहतरीन होटलों की सूची जारी, रामबाग पैलेस सबसे पसंदीदा होटल

हिलव्यू समाचार

जयपुर। राजस्थान में जयपुर स्थित रामबाग पैलेस दुनिया भर में आगंतुकों का सबसे पसंदीदा होटल चुना गया है। यात्रा संबंधी सेवाएं देने वाली वेबसाइट ट्रिप एडवाइजर ने यह सूची जारी की है। इस सूची में करीब 190 साल पुराने महल से होटल में तब्दील किया गया रामबाग पैलेस शीर्ष स्थान पर है। इंडियन होटल्स कंपनी के अधीन संचालित होने वाले इस होटल को आतिथ्य क्षेत्र

में 'ज्वेल ऑफ जयपुर' भी कहा जाता है। मालदीव का ओजेन रिजर्व बोलिफुसी होटल दूसरे, जबकि ब्राजील के ग्रामादो स्थित होटल कोलिन डि फ्रांस तीसरे स्थान पर है। ट्रिप एडवाइजर के ट्रैवलर्स चॉइस अवॉर्ड, 2023 में रामबाग पैलेस होटल को दुनिया का सबसे आलीशान होटल भी चुना गया है। यह पुरस्कार वेबसाइट पर आगंतुकों की तरफ से की गई टिप्पणियों के आधार पर दिया जाता है।

योजना भवन में खजाना मिलने का मामला

वेदप्रकाश की रिमांड बड़ी एसीबी को कर रहा गुमराह

हिलव्यू समाचार

जयपुर। योजना भवन के बेसमेंट में खजाना मिलने के मामले में आरोपी वेदप्रकाश यादव की रिमांड अवधि दो दिन के लिए बढ़ गई है। एसीबी ने यादव को बुधवार को कोर्ट में पेश कर तीन दिन का रिमांड मांगा। जिस पर कोर्ट ने उसे दो दिन की रिमांड पर रखने का आदेश दिया है।



डीओआईटी के निरालिब जॉइंट डायरेक्टर वेदप्रकाश ने एसीबी के अधिकारियों को बताया है कि विभाग ने गत 5 सालों में जो भी खरीदारी की है, उन सभी में वह शामिल रहा है और टेंडर स्वीकृति दिलाने में उसने कंपनियों को मदद भी की है। अब एसीबी उन कंपनियों के और उनके प्रतिनिधियों के नाम तलाश रही है जो वेदप्रकाश से मिले हुए हैं। वैसे, एफएसएल की जांच में उसके मोबाइल, कम्प्यूटर और लैपटॉप से सारे राज खुल सकते हैं। एसीबी के अधिकारियों का कहना है कि वेदप्रकाश हमें बार बार गुमराह

गरीबी, भुखमरी, बेरोजगारी से मुक्ति मिलनी चाहिए: गडकरी

हिलव्यू समाचार

जयपुर। केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने सोमवार को कहा कि अगले साल के आखिर तक राजस्थान की सड़कें अमेरिका जैसी बना दी जाएंगी, जिससे यह प्रदेश सुखी, समृद्ध एवं संपन्न बनेगा। हनुमानगढ़ जिले के पक्का सारणा गांव में एक उद्घाटन एवं शिलान्यास कार्यक्रम में गडकरी ने कहा कि गांव को सुखी समृद्ध बनाना ही हम सबका मकसद है। गडकरी ने कहा कि वह

अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति जॉन एफ कैनेडी की बात अक्सर दोहराते हैं, जिन्होंने कहा था, अमेरिका धनवान है इसके कारण अमेरिका के रास्ते (सड़कें) अच्छे नहीं हुए, बल्कि अमेरिका के रास्ते अच्छे हैं इस कारण अमेरिका धनवान है। गडकरी ने कहा कि हम राजस्थान के रास्ते (सड़कें) 2024 समाप्त होने से पहले अमेरिका की तरह बनाकर देंगे, यह वचन मैं आपको देता हूँ। इन रास्तों के कारण राजस्थान भी एक सुखी, समृद्ध एवं संपन्न प्रदेश बनेगा।



7 आरओबी का लोकार्पण एवं शिलान्यास

गडकरी ने कहा कि गरीबी, भुखमरी, बेरोजगारी से मुक्ति मिलनी चाहिए। किसान के खेत को पानी मिलना चाहिए, युवाओं को रोजगार मिलना चाहिए, देश का आयात बंद होना चाहिए, देश का निर्यात बढ़ना चाहिए और देश का किसान अन्नदाता, ऊर्जादाता और बिटुमिनस दाता बनकर लखपति करोड़पति बन जाएं। गांव समृद्ध व संपन्न बनें। यही काम हम करने की कोशिश कर रहे हैं। गडकरी ने 2050 करोड़ रुपये की लागत की छह राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजनाओं और सेतुबंधन परियोजना के अंतर्गत सात रेलवे ओवरब्रिज (आरओबी) का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया।

सहूलियत के मुताबिक सड़कों का निर्माण

गडकरी ने कहा कि मैंने अपने कार्यकाल में आपकी सहूलियत के मुताबिक ही सड़कों का निर्माण किया। चाहे दिल्ली से जयपुर हो, दिल्ली से कटरा हो, दिल्ली से मुंबई हो। ऐसे कई हाईवे और एक्सप्रेस वे हैं, इनसे पंजाब-हरियाणा का पूरा ट्रैफिक यहां से होकर गुजरेगा।

'तारंगना 23': गहलोत बोले- पायलट मामला मीडिया की उपज

महिलाओं को संसद में मिले 30 प्रतिशत आरक्षण: CM

हिलव्यू समाचार

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा है कि संसद में महिलाओं के लिए तीस प्रतिशत आरक्षण लागू किया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि कांग्रेस सरकार में इसे लेकर प्रयास हुए थे, लेकिन लोकसभा में पारित होने के बाद राज्यसभा में इस बिल को रोक दिया गया। गहलोत ने कहा कि एक सशक्त, शिक्षित एवं स्वावलम्बी महिला देश की प्रगति में भागीदार बनती है। बुधवार को बिड़ला सभागार में सखी गुलाबी नगरी संस्था के 'तारंगना 23' समारोह में गहलोत ने कहा कि किसी भी संस्था की कमान अगर महिला के हाथ में हो, तो उसका भविष्य उज्वल है। देश में पहली बार महिलाओं को सत्ता में भागीदारी देने का मार्ग पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी द्वारा प्रशस्त किया गया था। राजीव गांधी ने पंचायती राज एवं नगर निगम में महिलाओं को आरक्षण देने का प्रवर्धन किया था, जिसके फलस्वरूप आज महिलाएं सरपंच, प्रधान, जिला प्रमुख तथा मेयर आदि पदों पर निर्वाचित हो रही हैं। मुख्यमंत्री ने पूर्व प्रधामंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी के दृढ़ निश्चय और निर्णयों को भी महिलाओं के लिए प्रेरणादायी बताया।



हमारी योजनाओं के केंद्र में महिलाएं

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार ने महिलाओं को केंद्र में रखकर कई महत्वपूर्ण जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई हैं। राज्य सरकार ने 1.35 करोड़ चिरंजीवी परिवारों का मुखिया भी महिलाओं को बनाया है। आज सरकारी नौकरियों में महिलाओं को आरक्षण दिया जा रहा है। रोडवेज बसों से सफर करने पर महिलाओं को 50 प्रतिशत की छूट दी जा रही है। उन्हें आर्थिक संबल प्रदान करने के लिए अर्बन महिला को-ऑपरेटिव बैंक की शुरुआत की जा रही है। वृद्ध, विधवा एवं एकल नारी को सामाजिक सुरक्षा पेंशन दी जा रही है। गहलोत ने कहा कि महिला सशक्तीकरण के लिए राज्य में डेढ़ करोड़ महिलाओं को तीन साल के इंटरनेट डाटा युक्त निशुल्क स्मार्टफोन चरणबद्ध रूप से दिए जाएंगे। रक्षा बंधन पर पहले चरण में 40 लाख महिलाओं को निशुल्क स्मार्टफोन दिए जाएंगे।

कर्नाटक के नतीजे करारा जवाब

गहलोत ने मीडिया से पीएम मोदी के 31 मई को होने वाले अजमेर दौरे को लेकर कहा कि अब राज्य में चुनाव हैं, लिहाजा मोदी राजस्थान में आते रहेंगे। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी छोटे-छोटे चुनाव में जाते हैं। हैदराबाद के नगर निगम चुनाव में अमित शाह ने जाकर रोड शो किया था। पीएम ने कहा कि हाल में आए कर्नाटक के नतीजों में जनता ने बीजेपी को करारा जवाब दे दिया है।

ACS ने किया चिकित्सकों, नर्सिंग स्टाफ के रिक्त पद तत्काल भरे जाएं

हिलव्यू समाचार

जयपुर। अस्पतालों में चिकित्सकों एवं नर्सिंग स्टाफ के जो पद रिक्त हैं, वहां स्थायी भर्ती से नियुक्ति होने तक यूटीबी बेसिस एवं रिटायर्ड चिकित्सकों की नियुक्ति की संभावना का परीक्षण कर तत्काल भरा जाए। मुख्यमंत्री चिरंजीवी स्वास्थ्य बीमा योजना के पैकेज का लाभ शत-प्रतिशत लाभार्थियों तक पहुंचाया जाना सुनिश्चित किया जाए। यह बात चिकित्सा संस्थानों के निरीक्षण के दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग शुभा सिंह ने कहा। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे बजट घोषणाओं के तहत नव क्रमोत्तम व नव घोषित चिकित्सा संस्थानों के लिए मानकों के अनुसूप आवश्यक भवन, चिकित्सक एवं नर्सिंग स्टाफ सहित आवश्यक संसाधनों की तत्काल कार्य



योजना बनाकर लागू करें। उन्होंने अस्पतालों में दवाओं के स्टॉक, चिरंजीवी हेल्प डेस्क, मेल- फीमेल वार्ड,

लौबर रूम आदि का निरीक्षण किया और ओपीडी एवं आईपीडी में सेवाओं की जानकारी भी ली।

मुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

कुक कम हेल्पर ने 11 सूत्रीय मांगों को लेकर किया प्रदर्शन



हिलव्यू समाचार

जयपुर। प्रदेश के राजकीय स्कूलों और मदरसों में कार्यरत कुक कम हेल्परस ने मंगलवार को शहीद स्मारक पर 11 सूत्रीय मांगों को लेकर प्रदर्शन किया। कुक कम हेल्पर समिति की प्रदेश संयोजक इंद्रा देवी ने बताया कि प्रदेश में एक लाख से अधिक कुक कम हेल्पर पिछले 22 वर्षों से कार्यरत हैं। लेकिन सरकार ने सबसे कम वेतन तय किया है, जिससे परिवार के पालन-पोषण में भी संकट पैदा हो रहा है। कुक कम हेल्पर समिति बैनर तले हेल्परस

ने मंगलवार को प्रदर्शन कर मुख्यमंत्री कार्यालय और शिक्षा सचिव को ज्ञापन सौंपा। हेल्परस ने फुल टाइम जॉब करने, 15 प्रतिशत मानदेय बढ़ाने, दूध गर्म करने के 1500 रुपये प्रतिमाह करने, समय पर मानदेय देने, कर्मचारियों का सामूहिक बीमा कराने, पोषक कीटों को उपलब्ध कराने, नियमितकरण करने, चूड़ावस्था पेंशन शुरू करने, मेडिकल सुविधा देने, छुट्टियों में सार्वजनिक अवकाश देने सहित 11 सूत्रीय मांगों को लेकर प्रदर्शन किया।

पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी को किया याद

आज लोकतंत्र खतरे में, इसे बचाने के लिए आगे आएँ

हिलव्यू समाचार

जयपुर। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी के बलिदान दिवस पर रविवार को प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय में सर्वधर्म प्रार्थना सभा एवं पुष्पजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर कांग्रेस ने बीजेपी पर तीखा हमला बोलते हुए कहा कि आज की शक्तियों लोकतंत्र को खत्म कर रही है, लेकिन राजीव गांधी और इंदिरा गांधी के सपने को साकार करते हुए लोकतंत्र को बचाना होगा। पीसीसी में सर्वधर्म प्रार्थना सभा एवं पुष्पजलि कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि राजीव गांधी की दूर दृष्टि थी कि उन्होंने 18 साल के युवा को मताधिकार दिया। राजीव गांधी ने एसीसी-एसटी को राजनीति में भागीदारी और महिलाओं को राजनीति का अधिकार दिया। विपक्ष पर तंज कसते हुए सीएम गहलोत ने

कहा कि राजीव गांधी 21वीं सदी की बात करते थे, तब विपक्ष हंसी उड़ाता था, लेकिन आज उन्हीं की बदौलत देश में कम्प्यूटर क्रांति है। पंडित जवाहर लाल नेहरू ने भाखड़ा नागल बांध बनाया, तब भी भाजपा वाले मजाक बनाते थे, लेकिन भाखड़ा नागल बांध के क्या मायने हैं आज ये सबको पता है। पीएम मोदी दुनिया में जाते हैं तो लोग उन्हें कहते हैं कि आप गांधी के देश से आए हैं। गांधी परिवार ने देश के लिए बहुत कुछ किया है। भारत और पाकिस्तान एक साथ स्वतंत्र हुए थे, लेकिन आज पाकिस्तान कहाँ पर है? इससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि कांग्रेस की सरकारों ने देश को आगे बचाने का काम किया है। देश के लिए इंदिरा गांधी और राजीव गांधी शहीद हो गए। गांधी परिवार का कोई सदस्य 35 साल से न पीएम बना और ना केंद्र में मंत्री बना है।



राजीव ने रखी नए युवा भारत की बुनियाद

राजीव गांधी की पुण्यतिथि पर एनएसयूआई एलुमिनाई राजस्थान के तत्वावधान में 'राजीव गांधी के स्वप्न एवं आज का भारत' विषय पर गोष्ठी आयोजित हुई। विचार गोष्ठी के मुख्य अतिथि शिक्षा मंत्री कल्ला रहे। गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए कल्ला ने कहा है कि पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी ने संचार क्रांति, पंचायत राज, नई शिक्षा नीति जैसे अहम कदमों से नए युवा भारत की बुनियाद रखी। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी पं नेहरू, इंदिरा गांधी राजीव गांधी जैसे महान नेताओं के विचारों को नई पीढ़ी तक पहुंचाने के लिए कांग्रेस जन विचारधारा के आधार पर मजबूत होकर काम करें।



नए संसद भवन का उद्घाटन, गूजे मोदी-मोदी, भारत माता, जय श्री राम और हर-हर महादेव के नारे

नई संसद का भवन 'विकास और विरासत' का संगम

नए भारत की 'नई संसद'

मोदी ने 75 रुपए के सिक्के को किया जारी

सभी धर्मों के 60 से अधिक धर्माचार्यों ने वैदिक रीति और विधि-विधान से पीएम मोदी को पूजा करवाई

मोदी ने संसद में वीर सावरकर के चित्र पर भी फूल चढ़ाए। रविवार को सावरकर की जयंती थी

नई संसद की इमारत की 'थीम'

लोकसभा का आंतरिक हिस्सा : राष्ट्रीय पक्षी गौर पर आधारित

राज्यसभा का आंतरिक हिस्सा : राष्ट्रीय फूल कमल पर आधारित

संसद के प्रांगण में : राष्ट्रीय वृक्ष बरगद

इसमें तीन द्वार : ज्ञान द्वार, शक्ति द्वार और कर्म द्वार

मोदी जब नए संसद भवन में प्रवेश कर रहे थे तब पूरे सदन में तालियां गूंज रही थीं व मोदी - मोदी के स्वर गूंज रहे थे

पुराने भवन ने आजादी के बाद भारत की लोकतांत्रिक जरूरतों को पूरा किया, नया भवन 21वीं सदी के भारत के सपनों को पूरा करेगा

पीएम मोदी ने संसद के उद्घाटन समारोह पर आयोजित कार्यक्रम के दूसरे चरण के दौरान नए संसद भवन का उद्घाटन किया। इस सिकके का वजन 34.65-35.35 ग्राम है। इस सिकके को पश्चिम बंगाल के कोलकाता की टंकाल में ढाला गया है। इस सिकके के दोनों तरफ अशोक रत्न, जिस पर भारत और इंडिया लिखा हुआ है। वहीं, इसके नीचे रूपए के चिह्न के साथ 75 लिखा है। सिकके के दूसरी तरफ संसद की तस्वीर है और उसके नीचे 2023 लिखा है।



पीएम ने कहा...
हमें 25 सालों में मिलकर भारत को विकसित राष्ट्र बनाना है



पीएम मोदी ने लोकसभा अध्यक्ष के आसन के नजदीक पवित्र और ऐतिहासिक सेगोल को भी स्थापित किया। इससे पहले पीएम मोदी ने सेगोल को 'सांठग टंडवत' प्रणाम किया



पीएम नरेंद्र मोदी ने रविवार सुबह देश को नया संसद भवन समर्पित किया है। इस मौके पर उन्होंने नए संसद भवन में पहली बार संबोधन दिया। उन्होंने कहा कि 25 सालों में भारत को विकसित राष्ट्र बनाना है। हमारे पास 25 वर्ष का अमृत कालखंड है। पीएम ने कहा कि यह नया भवन हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के सपने को साकार करने का साधन बनेगा। यह नया भवन आत्मनिर्भर भारत के सूर्योदय का साक्ष्य बनेगा। यह नया भवन विकसित भारत के संकल्पों की सिद्धि होते हुए देखेगा। नए रास्तों पर चलकर ही नए प्रतिमान गढ़े जाते हैं। आज नया भारत नए लक्ष्य तय कर रहा है। नया जोश है, नई उमंग है, दिशा नई है, दृष्टि नई है। उन्होंने कहा कि देश की विकास यात्रा में कुछ पल अमर हो जाते हैं। 28 मई 2023 का श्रेष्ठ पेज 4 पर

यह नया भवन हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के सपने को साकार करने का साधन बनेगा। यह नया भवन विकसित भारत के संकल्पों की सिद्धि होते हुए देखेगा। नए रास्तों पर चलकर ही नए प्रतिमान गढ़े जाते हैं। आज नया भारत नए लक्ष्य तय कर रहा है। नया जोश है, नई उमंग है, दिशा नई है, दृष्टि नई है। उन्होंने कहा कि देश की विकास यात्रा में कुछ पल अमर हो जाते हैं। 28 मई 2023 का श्रेष्ठ पेज 4 पर

'सेगोल' कर्तव्य पथ का, सेवा पथ का, राष्ट्र पथ का प्रतीक
पीएम मोदी ने कहा कि इस ऐतिहासिक अवसर पर कुछ देर पहले संसद की नई इमारत में पवित्र सेगोल को भी स्थापना हुई है। सेगोल चोल साम्राज्य में सेगोल को कर्तव्य पथ का, सेवा पथ का, राष्ट्र पथ का प्रतीक माना जाता था। राजा जी और अधिकांश के संतो के मार्ग दर्शन में यही सेगोल रत्न के हस्तारोपण का प्रतीक बन गया। तमिलनाडु से विशेष तौर पर अधिकांश के रत्न भवन में हमें आशीर्वाद देने के लिए उपस्थित हुए।

पीएम ने इस कविता की पंक्तियां पढ़ीं...
पीएम मोदी ने अपने भाषण में कविता पढ़ी जो भी दोहराया। पीएम मोदी ने कहा कि जो रुक जाता है, उसका भाव्य भी रुक जाता है, लेकिन जो चलता रहता है, उसका भाव्य भी चलता रहता है। इसलिए चलते रहो, चलते रहो। नवीन पर्व के लिए नवीन प्राण चाहिए नवीन प्राण नवीन मन चाहिए नवीन गीत को रोना नवीन राग चाहिए

छत्तीसगढ़ के सांसदों ने टेका मत्था
हरिभूमि न्यूज रायपुर
नई दिल्ली में नए संसद भवन के उद्घाटन में छत्तीसगढ़ के सांसद भी शामिल हुए। इनका वहां पर अलग ही अंदाज नजर आया। जहां एक तरफ राजनांदगांव के सांसद संतोष पांडेय ने नए भवन की सीढियों पर माथा टेका, वहीं अन्य सांसदों ने भी नए संसद को नमन किया। इसी के साथ प्रदेश के सांसदों ने सेगोल को प्रणाम भी किया। नए संसद भवन का रविवार को प्रधानमंत्री श्रेष्ठ पेज 4 पर

साहिल ने की पुलिस को चकमा देने की कोशिश, परिवार को भी नहीं दी जानकारी

नई दिल्ली। दिल्ली में शाहबाद डेरी में लड़की की हत्या के मामले में लगातार नये खुलासे हो रहे हैं। हत्या के बाद आरोपी साहिल ने शातिराना तरीके से रिटाला में हथियार छुपाया और अपना मोबाइल घर पर छोड़कर बस में सवार होकर बुलंदशहर पहुंचा। बुआ के घर पहुंचकर भी उसने उनको हत्या के बारे में कुछ नहीं बताया। जब दिल्ली पुलिस उसका पीछा करते हुए बुआ के घर पहुंची तब परिवार वालों को मामले की जानकारी हुई। मीडिया सूत्रों के मुताबिक दिल्ली में नाबालिग की हत्या के आरोपी साहिल ने पुलिस की पूछताछ में अपना जुर्म कबूल कर लिया है। साहिल ने पुलिस से ये भी कहा कि उसे अपने किए पर कोई पछतावा नहीं है। उसने बताया कि कई दिनों से लड़की उसे नजरअंदाज कर रही थी। जिसकी वजह से वह गुस्से से आगबबूला था।

जम्मू-कश्मीर के गांदरबल में खीर भवानी मेला शुरू

गांदरबल। गांदरबल जिले के तुलमुला में वार्षिक खीर भवानी मेले के दौरान मंदिर में कश्मीरी पंडित श्रद्धालुओं ने मां की पूजा अर्चना की और माथा टेककर आशीर्वाद लिया। मध्य कश्मीर के गांदरबल जिले के तुलमुला इलाके में स्थित क्षीर (खीर) भवानी मंदिर में वार्षिक मेले का आयोजन रविवार से शुरू हो गया है। कश्मीर में पांच मंदिरों में क्षीर भवानी मेलों का आयोजन किया जाता है। गांदरबल के तुलमुला में, कुलगाम के मंगनाम व देवसर में, अनंतनाग के लोमरीपोरा में और कुपवाड़ा के टिकर में रागनी भवानी मंदिर में। इनमें से विशाल चिनार के पेड़ों की छाया में बसे तुलमुला मंदिर में गांदरबल के तुलमुला स्थित क्षीर भवानी मंदिर में बड़ी संख्या में कश्मीरी और देश के विभिन्न हिस्सों में बसे पंडित माता का आशीर्वाद देने के लिए पहुंचते हैं।

श्रद्धालुओं ने मां के दरबार में माथा टेका



न्यू मैक्सिको में वारदात

बाइक रैली में गोलीबारी में 3 की मौत, 5 घायल
एजेसी रायिंगटन
अमेरिका में फिर गोलीबारी की घटना सामने आई है। न्यू मैक्सिको के रेड रिवर क्षेत्र में मोटरसाइकिल रैली में गोलीबारी हुई है, इसमें तीन लोग मारे गए। पुलिस ने शूटर्स को गिरफ्तार कर लिया है। मेयर लिंडा कालोन ने बताया कि 5 लोग गोलीबारी में घायल हुए हैं। न्यू मैक्सिको स्टेट पुलिस (एनएसएसपी) के अनुसार घायलों में से एक को विमान से डेनवर के एक अस्पताल में ले जाया गया। मीडिया ने बताया कि इससे पहले न्यू मैक्सिको स्टेट पुलिस ने ट्वीट में कहा था कि दो लोगों की मौत हो गई और 5 लोग घायल हो गए। मेयर ने कहा कि शूटिंग में शामिल सभी लोग पुलिस हिरासत में हैं।

पत्नी की पाक सरकार से गुहार

यासिन को भारत में मौत की सजा का खतरा
एजेसी लाहौर
अलगाववादी नेता और पूर्व आतंकी यासिन मलिक की पत्नी मुशाल आगबबूला है। उसने पाकिस्तान से पति को बचाने की गुहार की है। मुशाल ने दावा किया है कि टेरर फंडिंग केस में उम्रकैद की सजा काट रहे उसके पति को फांसी दी जा सकती है। उसने यासिन की रिहाई के लिए अंतरराष्ट्रीय मंच पर आवाज उठाने की मांग की है। यासिन पाकिस्तान का पुराना मोहरा है। वह जम्मू-कश्मीर में पहले आतंकवादी घटनाओं में शामिल था। और बाद में सरेंडर कर अलगाववादी गुट हुरियत काँग्रेस में शामिल हो गया था।

नीदरलैंड में आंदोलनकारियों ने देश के बड़े हाईवे रोके

क्लाइमेट चेंज के खिलाफ प्रदर्शन, सेलेब्रिटीज समेत 1579 गिरफ्तार
एजेसी एक्सटर्डम
नीदरलैंड में पुलिस ने 1500 से ज्यादा प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार कर लिया। इन लोगों ने सरकार को क्लाइमेट विरोधी नीतियों के खिलाफ हेग शहर के अहम हाईवे ब्लाक कर दिए थे। प्रदर्शनकारियों में देश के कई बड़े सेलिब्रिटी भी शामिल हैं। पुलिस ने इन्हें खदेड़ने के लिए वाटर कैनन का इस्तेमाल किया। पुलिस की तरफ से छोड़ी गई पानी की बौछारों का सामना करने के लिए लोग घर से ही रिवम स्टूट पहनकर और छाते लेकर आए थे। एक प्रदर्शनकारी को हिरासत में लेने की कोशिश की तो उसने पुलिसवाले को ही काट लिया।

7 हजार लोगों ने प्रदर्शन में हिस्सा लिया
रिपोर्ट के मुताबिक एक्सटर्डम रेबोलियन नाम का संगठन प्रदर्शन कर रहा है। हाल ही में डच राजनीतिज्ञों की सरकार ने फोसिल फ्यूल सब्सिडी की घोषणा की है। जिसके खिलाफ प्रदर्शनकारी सड़कों पर उतरे। संगठन ने दावा किया है कि सरकार की क्लाइमेट विरोधी नीतियों के खिलाफ 7 हजार से ज्यादा लोगों ने हिस्सा लिया। प्रदर्शनकारी ने कहा, हम तब तक प्रदर्शन करते रहेंगे जब तक पुलिस हमें घसीट कर रास्ते से दूर नहीं कर दे। क्लाइमेट चेंज बड़ा संकट खड़ा कर रहा है।

10,000 भारत के गणित और विज्ञान के शिक्षकों की ब्रिटेन में भारी मांग

ब्रिटेन में शिक्षकों के रिक्त पद भरने के लिए चलाए जा रहे विदेशी अभियान के तहत भारत उन देशों में शामिल है जिसके गणित और विज्ञान के योग्य शिक्षकों को 10,000 पांडेज के अंतर्गत राष्ट्रिय पुनर्वास भुगतान के जरिए लुभाया जा रहा है। ब्रिटिश मीडिया में प्रकाशित खबर से यह बात सामने आई है। इस साल भारत और नाइजीरिया जैसे देशों से गणित, विज्ञान और भाषा के सैकड़ों शिक्षकों को ब्रिटेन लाया जाएगा। खबर में कहा गया है कि इस अभियान का अन्य देशों और विषयों में भर्ती के संबंध में विस्तार करने की योजना है।

300 से 400 शिक्षकों की भर्ती की उम्मीद
शैक्षणिक वर्ष 2023-24 में प्रयोगिक तौर पर चलाया जा रहा इंटरनेशनल रिलोकेशन पैमेंट्स (आईआरपी) अभियान विदेशी शिक्षकों को ब्रिटेन में नौकरी की पेशकश करता है और इसके तहत वीजा, प्रवासन स्वास्थ्य अधिभार और अन्य स्थानांतरण खर्च शामिल होते हैं। ब्रिटिश अधिकारी आगामी शैक्षणिक वर्ष में आईआरपी के तहत 300 से 400 शिक्षकों की भर्ती की उम्मीद करते हैं और अगर यह अभियान विदेशी कर्मचारियों को आकर्षित करने में सफल साबित होता है, तो इसे अन्य विषयों में भी लागू किया जा सकता है।

